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1. Zadatak Zada ¢a 20 bodova

Pismene provjere znanja iz matematike ocjenjujiake da se svakonteniku dodijelibroj bodova od 0
do maksimalnog mogeg. Slijedéi korak je da se na temelju broja bodova dodijdljavarajia ocjena
od 1do5.

Ocjene se dijele na temeljablice bodovanja npr.:

Bodovi Ocjena
0-6 | nedovoljan (1)
7 -8 | dovoljan (2)
9—-10 | dobar (3)

11-12| vrlo dobar (4)

13 - 14| izvrstan (5)

Tablica se izrduje na slijedé natin. Neka je N maksimalni broj bodova. Tadarjaimalni broj bodova
za ocjenudovoljan jednak polovici tog broja bodova. Ako rezultat nijgelobrojan, onda se treba
zaokruZzitinaniZze Svi koji su dobili manje od tog broja dobijajujetunedovoljan.

Bodovi za pozitivhe ocjene se dijele ravnomjerngioama 2, 3, 4 i 5, tj. bodovni interval za svakitit
ocjena mora bitjednak. Ako to nije mogde napraviti, onda interval za ocjedovoljan mora biti za
jedan véi od ostalih. Ako niti tako nije mogi napraviti podjelu, tada se interval za ocjene2apravi
da bude za jedan &eod ostalih. | tako dalje, sve dok podjela ne bodmLea.

NapiSite program kojte za zadani maksimalni broj bodova, ispitablicu bodovanja.

Ulazni podaci
Ulazni podaci titavaju se sa tipkovnice. U prvom retku se nala@iodan broj N, maksimalni mogi
broj bodova. Taj broje biti maniji od 2.

Izlazni podaci
RjeSenje treba ispisati na zaslon. Ispis se trabtjgti od téno pet redaka. U prvi redak treba ispisati
bodovni interval za ocjenu nedovoljan, u drugi zgeou dovoljan, i sve tako do petog retka za ocjenu
izvrstan. Interval treba ispisati tako da se pgmSe donja granica, pato jedan razmak, pa nakon toga
gornja granica.
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Test primjeri
ti pkovni ca ti pkovni ca ti pkovni ca
14 15 16
zasl on zasl on zasl on
06 06 07
7 8 79 8 10
9 10 10 11 11 12
11 12 12 13 13 14
13 14 14 15 15 16

Pojasnjenje drugog test primjera: Interval za ocjenu dovoljan je za jedargivad ostalih.
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